TEOPNJA BEPOBATHOTLA
IIpBu rosmokBujyMm - 30. HOBeMbap 2014.

1. Heka cy (An)nen 4 (Bn)nen OBa Hu3a norabaja y ucrom mpocropy Beposaraoha (2, A4, P).
a) Axo 3a mu3 morabaja (A,) Baxu:
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6) Ioxkaszatu ma je lim A, U h_im B, D lim (A, U B,).
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2. Cayuajan Bekrop (X,Y) umje cy KOMOOHEHTE KOOpAMHATE CIy4yajHO onabpaHe Tauke () PABHOMEDHO je
pacmome/seH Ha jequHUYHOM KBanparty (Tj. kBaapary ca temenuma (0,0), (1,0), (1,1), (0,1)).
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a) Ompemury rycTuHy pacuojese CiydajHe BeJIuduHe Z = 17

. . 1
6) VspauyHaru MaTeMaTUYKO OUYEKUBAKE ClydajHe Beiauwuuae T = min {Y’ 5

B) Hopmase u3 cayuajuo omabpame Tauke ) Ha roopmuuatHe oce Ox m Oy nese jeIVHUYHUA KBA,IPAT
Ha yveTtupu npaBoyraoHmka. OmopenuTy pacrmomeiy CiydajHe BeaumuuHe S KOja MPEeNCTaBIba MOBPIIUHY
Hajseher mpaBoyraoHuka JOOUjeHOr Ha OBaj HAUNH.

3. Heka cayuajua Benuuwmna V mMma crapmapiHy HOPMAaJHy pacmoneily u Heka je I BeprynwujeBa ciyuajua
BEeJIMUMHA HE3aBUCHA OX CiyuajHe Beauuune V', taksa ma je P{I = 1} = 5= P{I = 0}. Heka je, nawme,
cayuajua semuuura W nara ca:

V arkojel=1
W= ; :
-V aroje I =0
a) Ompemuru pacnozeny ciydajHe eauuune W.

6) Ucnuraru mezasucuoct V u W.



